
Produktsicherheitsdokument 

Produktname: Künstlicher Bambus 

Produktbeschreibung:   

Bringe mit diesem 120 / 150 / 180 / 210 cm hohen künstlichen Bambus einen Hauch von 

fernöstlicher Eleganz in dein Zuhause. Die detailgetreue Nachbildung mit dichten, feinen 

Blättern verleiht jedem Raum eine natürliche Atmosphäre. 

Vorteile:   

- Höhe: 120 / 150 / 180 / 210 cm   

- Topfdurchmesser: 16 / 18 / 18 / 20 cm   

- Realistisches Design: Täuschend echte Blätter und echte Bambus Stiele   

- Pflegeleicht: Kein Gießen oder Beschneiden notwendig   

- Vielseitig einsetzbar: Ideal für Wohnräume, Büros oder Eingangsbereiche 

Sicherheitsinformationen: 

1. Brandgefahr:   

   Der künstliche Bambus besteht aus synthetischen Materialien, die brennbar sein können. 

Halte das Produkt von offenen Flammen oder Wärmequellen wie Kerzen, Kaminen oder 

Heizkörpern fern. 

2. Standsicherheit:   

   Stelle sicher, dass der Bambus in einem stabilen Stand beibehalten wird, besonders in 

belebten Bereichen oder bei erhöhter Gefahr des Umstoßens. Dies kann durch das 

Platzieren in einem ausreichend schweren Topf oder durch Fixierung an einer Wand 

sichergestellt werden. 

3. Pflegemaßnahmen:   

   Verwende regelmäßig ein feuchtes Tuch zum Abwischen der Blätter, um 

Staubansammlungen zu vermeiden. Keinesfalls ätzende Reinigungsmittel verwenden, da 

diese das Material beschädigen können. 

4. Gesundheitsaspekte:   

   Der künstliche Bambus ist nicht für den Verzehr geeignet. Achte darauf, dass Kinder oder 

Haustiere nicht an den Blättern kauen oder ziehen, um Verletzungen oder Beschädigungen 

zu vermeiden. 

5. Umweltfreundlichkeit:   

   Der Bambus kann nach Gebrauch in geeigneten Recyclingeinrichtungen umweltgerecht 

entsorgt werden, um die Belastung für die Umwelt zu minimieren. 

Haftungsausschluss:   

Die Herstellerfirma übernimmt keine Haftung für Schäden, die aus der Nichtbeachtung der 

oben genannten Sicherheitsrichtlinien resultieren. 



Zusätzliche Informationen:   

Für Fragen oder weitere Informationen zum Produkt oder zu dessen Pflege, kontaktiere 

bitte den Kundenservice oder besuche die Website des Herstellers. 

  



Product safety document 

Product name: Artificial bamboo 

Product description: 

Bring a touch of Far Eastern elegance into your home with this 120 / 150 / 180 / 210 cm 

high artificial bamboo. The detailed replica with dense, fine leaves adds a natural 

atmosphere to any room. 

Advantages: 

- Height: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Pot diameter: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Realistic design: Deceptively real leaves and real bamboo stems 

- Easy to care for: no watering or pruning required 

- Versatile use: Ideal for living rooms, offices or entrance areas 

Safety information: 

1. fire hazard: 

   The artificial bamboo is made of synthetic materials that can be flammable. Keep the 

product away from open flames or heat sources such as candles, fireplaces or radiators. 

2. stability: 

   Ensure that the bamboo is maintained in a stable position, especially in busy areas or 

where there is an increased risk of it being knocked over. This can be ensured by placing it 

in a sufficiently heavy pot or by fixing it to a wall. 

3. care measures: 

   Regularly use a damp cloth to wipe the leaves to avoid dust accumulation. Never use 

corrosive cleaning agents as these can damage the material. 

4. health aspects: 

   The artificial bamboo is not suitable for consumption. Make sure that children or pets do 

not chew or pull on the leaves to avoid injury or damage. 

5. environmental friendliness: 

   After use, the bamboo can be disposed of in suitable recycling facilities in an 

environmentally friendly manner to minimize the impact on the environment. 

Exclusion of liability: 

The manufacturer accepts no liability for damage resulting from non-compliance with the 

above safety guidelines. 

Additional information: 

For questions or further information about the product or its care, please contact customer 

service or visit the manufacturer's website. 



  



Document de sécurité du produit 

Nom du produit : Bambou artificiel 

Description du produit : 

Apporte une touche d'élégance orientale à ton intérieur avec ce bambou artificiel de 120 / 

150 / 180 / 210 cm de haut. La reproduction fidèle aux détails avec des feuilles denses et 

fines confère à chaque pièce une atmosphère naturelle. 

Avantages : 

- Hauteur : 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Diamètre du pot : 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Design réaliste : feuilles faussement authentiques et véritables tiges de bambou 

- Entretien facile : pas d'arrosage ni de taille nécessaire 

- Utilisation polyvalente : Idéal pour les pièces d'habitation, les bureaux ou les entrées 

Informations sur la sécurité : 

1. risque d'incendie : 

   Le bambou artificiel est composé de matériaux synthétiques qui peuvent être 

inflammables. Éloigne le produit des flammes nues ou des sources de chaleur comme les 

bougies, les cheminées ou les radiateurs. 

2. la stabilité : 

   Veille à ce que le bambou soit maintenu dans une position stable, en particulier dans les 

zones fréquentées ou lorsque le risque de le renverser est élevé. Cela peut être assuré en le 

plaçant dans un pot suffisamment lourd ou en le fixant à un mur. 

3. mesures d'entretien : 

   Utilise régulièrement un chiffon humide pour essuyer les feuilles afin d'éviter 

l'accumulation de poussière. N'utilise en aucun cas des produits de nettoyage corrosifs, car 

ils peuvent endommager le matériau. 

4. aspects sanitaires : 

   Le bambou artificiel n'est pas destiné à la consommation. Veille à ce que les enfants ou les 

animaux domestiques ne mâchent pas ou ne tirent pas sur les feuilles afin d'éviter toute 

blessure ou tout dommage. 

5. respect de l'environnement : 

   Après utilisation, le bambou peut être éliminé de manière écologique dans des 

installations de recyclage appropriées afin de minimiser l'impact sur l'environnement. 

Clause de non-responsabilité : 

Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant du non-respect des 

directives de sécurité susmentionnées. 



Informations supplémentaires : 

Pour toute question ou information complémentaire sur le produit ou son entretien, 

contacte le service clientèle ou consulte le site web du fabricant. 

  



Documento sulla sicurezza del prodotto 

Nome del prodotto: Bambù artificiale 

Descrizione del prodotto: 

Portate un tocco di eleganza dell'Estremo Oriente nella vostra casa con questo bambù 

artificiale alto 120 / 150 / 180 / 210 cm. La replica dettagliata con foglie fitte e sottili 

aggiunge un'atmosfera naturale a qualsiasi stanza. 

Vantaggi: 

- Altezza: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Diametro del vaso: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Design realistico: foglie e steli di bambù reali e ingannevoli 

- Facile da curare: non richiede annaffiature o potature 

- Versatile nell'uso: Ideale per soggiorni, uffici o ingressi 

Informazioni sulla sicurezza: 

1. rischio di incendio: 

   Il bambù artificiale è composto da materiali sintetici che possono essere infiammabili. 

Tenere il prodotto lontano da fiamme libere o fonti di calore come candele, caminetti o 

radiatori. 

2. stabilità: 

   Assicurarsi che il bambù sia mantenuto in una posizione stabile, soprattutto in aree 

trafficate o dove c'è un rischio maggiore che venga rovesciato. Ciò può essere garantito 

collocandolo in un vaso sufficientemente pesante o fissandolo a una parete. 

3. misure di cura: 

   Pulire regolarmente le foglie con un panno umido per evitare l'accumulo di polvere. Non 

utilizzare mai detergenti corrosivi per non danneggiare il materiale. 

4. aspetti sanitari: 

   Il bambù artificiale non è adatto al consumo. Assicurarsi che i bambini o gli animali 

domestici non mastichino o tirino le foglie per evitare lesioni o danni. 

5. rispetto dell'ambiente: 

   Dopo l'uso, il bambù può essere smaltito in apposite strutture di riciclaggio in modo 

ecologico, per ridurre al minimo l'impatto sull'ambiente. 

Esclusione di responsabilità: 

Il produttore non si assume alcuna responsabilità per i danni derivanti dall'inosservanza 

delle linee guida di sicurezza di cui sopra. 

Informazioni aggiuntive: 

Per domande o ulteriori informazioni sul prodotto o sulla sua manutenzione, contattare il 

servizio clienti o visitare il sito Web del produttore. 



  



Documento de seguridad del producto 

Nombre del producto: Bambú artificial 

Descripción del producto: 

Aporte un toque de elegancia del Lejano Oriente a su hogar con este bambú artificial de 120 

/ 150 / 180 / 210 cm de altura. La réplica detallada con hojas densas y finas añade un 

ambiente natural a cualquier habitación. 

Ventajas: 

- Altura: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Diámetro de la maceta: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Diseño realista: Hojas y tallos de bambú aparentemente reales 

- Fácil de cuidar: No necesita riego ni poda 

- Uso versátil: Ideal para salones, oficinas o zonas de entrada 

Información de seguridad: 

1. Peligro de incendio: 

   El bambú artificial está fabricado con materiales sintéticos que pueden ser inflamables. 

Mantenga el producto alejado de llamas desnudas o fuentes de calor como velas, chimeneas 

o radiadores. 

2. estabilidad: 

   Asegúrese de que el bambú se mantiene en una posición estable, especialmente en zonas 

muy transitadas o donde exista un mayor riesgo de que se caiga. Esto puede garantizarse 

colocándolo en una maceta suficientemente pesada o fijándolo a una pared. 

3. medidas de cuidado: 

   Limpie las hojas regularmente con un paño húmedo para evitar la acumulación de polvo. 

No utilice nunca productos de limpieza corrosivos, ya que pueden dañar el material. 

4. aspectos sanitarios: 

   El bambú artificial no es apto para el consumo. Asegúrate de que los niños o las mascotas 

no mastican ni tiran de las hojas para evitar lesiones o daños. 

5. respeto al medio ambiente: 

   Tras su uso, el bambú puede desecharse en instalaciones de reciclaje adecuadas de forma 

respetuosa con el medio ambiente para minimizar su impacto en el entorno. 

Exclusión de responsabilidad: 

El fabricante no se hace responsable de los daños derivados del incumplimiento de las 

anteriores directrices de seguridad. 

Información adicional: 

Si tiene preguntas o desea más información sobre el producto o su cuidado, póngase en 

contacto con el servicio de atención al cliente o visite el sitio web del fabricante. 



  



Документ за безопасност на продукта 

Име на продукта: Изкуствен бамбук 

Описание на продукта: 

Внесете елегантност от Далечния изток в дома си с този изкуствен бамбук с височина 

120 / 150 / 180 / 210 см. Детайлната реплика с гъсти, фини листа придава естествена 

атмосфера на всяка стая. 

Предимства: 

- Височина: 120 / 150 / 180 / 210 см 

- Диаметър на саксията: 16 / 18 / 18 / 20 см 

- Реалистичен дизайн: Измамно истински листа и истински бамбукови стъбла 

- Лесна грижа: Не е необходимо поливане или подрязване 

- Универсална употреба: Идеален за всекидневни, офиси или входни пространства 

Информация за безопасност: 

1. опасност от пожар: 

   Изкуственият бамбук е изработен от синтетични материали, които могат да бъдат 

запалими. Съхранявайте продукта далеч от открити пламъци или източници на 

топлина, като свещи, камини или радиатори. 

2. стабилност: 

   Уверете се, че бамбукът се поддържа в стабилно положение, особено на оживени 

места или там, където съществува повишен риск от преобръщане. Това може да се 

осигури, като се постави в достатъчно тежка саксия или се закрепи към стената. 

3. мерки за грижи: 

   Използвайте влажна кърпа, за да избърсвате редовно листата, за да избегнете 

натрупването на прах. Никога не използвайте корозивни почистващи препарати, тъй 

като те могат да повредят материала. 

4. здравни аспекти: 

   Изкуственият бамбук не е подходящ за консумация. Уверете се, че децата или 

домашните любимци не дъвчат и не дърпат листата, за да избегнете нараняване или 

повреда. 

5. екологосъобразност: 

   След употреба бамбукът може да бъде изхвърлен в подходящи съоръжения за 

рециклиране по екологосъобразен начин, за да се сведе до минимум въздействието 

върху околната среда. 

Изключване на отговорност: 

Производителят не носи отговорност за щети, възникнали в резултат на неспазване 

на горните указания за безопасност. 



Допълнителна информация: 

За въпроси или допълнителна информация относно продукта или грижата за него, 

моля, свържете се с отдела за обслужване на клиенти или посетете уебсайта на 

производителя. 

  



Bezpečnostní dokument výrobku 

Název produktu: Umělý bambus 

Popis produktu: 

Tento umělý bambus o výšce 120 / 150 / 180 / 210 cm vnese do vašeho domova nádech 

elegance Dálného východu. Detailní replika s hustými jemnými listy dodá každé místnosti 

přirozenou atmosféru. 

Výhody: 

- Výška: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Průměr květináče: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Realistický design: Klamavě skutečné listy a skutečné bambusové stonky 

- Snadná péče: Není třeba zalévat ani stříhat 

- Všestranné použití: Ideální pro obývací pokoje, kanceláře nebo vstupní prostory 

Bezpečnostní informace: 

1. nebezpečí požáru: 

   Umělý bambus je vyroben ze syntetických materiálů, které mohou být hořlavé. Výrobek 

uchovávejte mimo dosah otevřeného ohně nebo zdrojů tepla, jako jsou svíčky, krby nebo 

radiátory. 

2. stabilita: 

   Dbejte na to, aby byl bambus udržován ve stabilní poloze, zejména na frekventovaných 

místech nebo tam, kde hrozí zvýšené riziko jeho převržení. To lze zajistit umístěním do 

dostatečně těžkého květináče nebo připevněním ke zdi. 

3. opatření péče: 

   Pravidelně otírejte listy vlhkým hadříkem, aby se na ně nehromadil prach. Nikdy 

nepoužívejte žíravé čisticí prostředky, protože mohou poškodit materiál. 

4. zdravotní aspekty: 

   Umělý bambus není vhodný ke konzumaci. Dbejte na to, aby děti nebo domácí zvířata listy 

nežvýkaly a netahaly za ně, aby nedošlo ke zranění nebo poškození. 

5. šetrnost k životnímu prostředí: 

   Po použití lze bambus zlikvidovat ve vhodných recyklačních zařízeních způsobem šetrným 

k životnímu prostředí, aby se minimalizoval dopad na životní prostředí. 

Vyloučení odpovědnosti: 

Výrobce nepřebírá žádnou odpovědnost za škody vzniklé v důsledku nedodržení výše 

uvedených bezpečnostních pokynů. 

Další informace: 

V případě dotazů nebo dalších informací o výrobku nebo péči o něj se obraťte na zákaznický 

servis nebo navštivte webové stránky výrobce. 



  



Dokument om produktsikkerhed 

Produktnavn: Kunstig bambus 

Produktbeskrivelse: 

Bring et strejf af fjernøstlig elegance ind i dit hjem med denne 120 / 150 / 180 / 210 cm 

høje kunstige bambus. Den detaljerede kopi med tætte, fine blade tilføjer en naturlig 

atmosfære til ethvert rum. 

Fordele: 

- Højde: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Grydens diameter: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Realistisk design: Bedragerisk ægte blade og ægte bambusstængler 

- Let at passe: Ingen vanding eller beskæring nødvendig 

- Alsidig i brug: Ideel til stuer, kontorer eller indgangspartier 

Oplysninger om sikkerhed: 

1. Brandfare: 

   Den kunstige bambus er lavet af syntetiske materialer, der kan være brandfarlige. Hold 

produktet væk fra åben ild eller varmekilder som f.eks. stearinlys, pejse eller radiatorer. 

2. stabilitet: 

   Sørg for, at bambussen står stabilt, især i travle områder, eller hvor der er øget risiko for, 

at den vælter. Dette kan sikres ved at placere den i en tilstrækkelig tung potte eller ved at 

fastgøre den til en væg. 

3. Plejeforanstaltninger: 

   Brug en fugtig klud til at tørre bladene af regelmæssigt for at undgå ophobning af støv. 

Brug aldrig ætsende rengøringsmidler, da de kan beskadige materialet. 

4. Sundhedsmæssige aspekter: 

   Den kunstige bambus er ikke egnet til indtagelse. Sørg for, at børn eller kæledyr ikke 

tygger eller trækker i bladene for at undgå skader. 

5. Miljøvenlighed: 

   Efter brug kan bambussen bortskaffes i egnede genbrugsanlæg på en miljøvenlig måde for 

at minimere indvirkningen på miljøet. 

Udelukkelse af ansvar: 

Producenten påtager sig intet ansvar for skader, der skyldes manglende overholdelse af 

ovenstående sikkerhedsretningslinjer. 

Yderligere information: 

For spørgsmål eller yderligere information om produktet eller dets pleje, kontakt venligst 

kundeservice eller besøg producentens hjemmeside. 



  



Tuoteturvallisuusasiakirja 

Tuotteen nimi: Keinotekoinen bambu 

Tuotteen kuvaus: 

120 / 150 / 180 / 210 cm korkea keinotekoinen bambu tuo kotiisi ripauksen Kaukoidän 

eleganssia. Yksityiskohtainen jäljennös tiheillä, hienoilla lehdillä lisää luonnollista 

tunnelmaa mihin tahansa huoneeseen. 

Edut: 

- Korkeus: 120 / 150 / 180 / 210 cm. 

- Ruukun halkaisija: 16 / 18 / 18 / 20 cm. 

- Realistinen muotoilu: Petollisen aidot lehdet ja aidot bambuvarret. 

- Helppohoitoinen: Ei tarvitse kastella tai karsia. 

- Monipuolinen käyttö: Ihanteellinen olohuoneisiin, toimistoihin tai sisääntulotiloihin 

Turvallisuustiedot: 

1. palovaara: 

   Keinotekoinen bambu on valmistettu synteettisistä materiaaleista, jotka voivat olla 

syttyviä. Pidä tuote kaukana paljaista liekeistä tai lämmönlähteistä, kuten kynttilöistä, 

takoista tai pattereista. 

2. vakaus: 

   Varmista, että bambu pysyy vakaassa asennossa, erityisesti vilkkaasti liikennöidyillä 

alueilla tai paikoissa, joissa sen kaatumisvaara on suurempi. Tämä voidaan varmistaa 

sijoittamalla se riittävän painavaan ruukkuun tai kiinnittämällä se seinään. 

3. hoitotoimenpiteet: 

   Pyyhi lehdet säännöllisesti kostealla liinalla pölyn kertymisen välttämiseksi. Älä koskaan 

käytä syövyttäviä puhdistusaineita, sillä ne voivat vahingoittaa materiaalia. 

4. terveysnäkökohdat: 

   Keinotekoinen bambu ei sovellu nautittavaksi. Varmista, että lapset tai lemmikit eivät 

pureskele tai vedä lehtiä loukkaantumisen tai vahingoittumisen välttämiseksi. 

5. ympäristöystävällisyys: 

   Ympäristövaikutusten minimoimiseksi bambu voidaan käytön jälkeen hävittää sopivissa 

kierrätyslaitoksissa ympäristöystävällisellä tavalla. 

Vastuun poissulkeminen: 

Valmistaja ei ota vastuuta vahingoista, jotka johtuvat edellä mainittujen 

turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. 

Lisätietoja: 

Lisätietoja: Jos sinulla on kysyttävää tai lisätietoja tuotteesta tai sen hoidosta, ota yhteyttä 

asiakaspalveluun tai käy valmistajan verkkosivuilla. 



  



Έγγραφο ασφάλειας προϊόντος 

Όνομα προϊόντος: Τεχνητό μπαμπού 

Περιγραφή προϊόντος: 

Φέρτε μια πινελιά κομψότητας της Άπω Ανατολής στο σπίτι σας με αυτό το τεχνητό 

μπαμπού ύψους 120 / 150 / 180 / 210 cm. Το λεπτομερές αντίγραφο με τα πυκνά, λεπτά 

φύλλα προσθέτει μια φυσική ατμόσφαιρα σε κάθε δωμάτιο. 

Πλεονεκτήματα: 

- Ύψος: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Διάμετρος γλάστρας: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Ρεαλιστικός σχεδιασμός: Παραπλανητικά αληθινά φύλλα και πραγματικοί μίσχοι 

μπαμπού 

- Εύκολη φροντίδα: Δεν απαιτείται πότισμα ή κλάδεμα 

- Ευέλικτο στη χρήση: Ιδανικό για σαλόνια, γραφεία ή χώρους εισόδου 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. κίνδυνος πυρκαγιάς: 

   Το τεχνητό μπαμπού είναι κατασκευασμένο από συνθετικά υλικά που μπορεί να είναι 

εύφλεκτα. Κρατήστε το προϊόν μακριά από γυμνές φλόγες ή πηγές θερμότητας, όπως 

κεριά, τζάκια ή καλοριφέρ. 

2. σταθερότητα: 

   Βεβαιωθείτε ότι το μπαμπού διατηρείται σε σταθερή θέση, ιδίως σε πολυσύχναστες 

περιοχές ή όπου υπάρχει αυξημένος κίνδυνος ανατροπής του. Αυτό μπορεί να εξασφαλιστεί 

με την τοποθέτησή του σε μια αρκετά βαριά γλάστρα ή με τη στερέωσή του σε έναν τοίχο. 

3. μέτρα φροντίδας: 

   Χρησιμοποιήστε ένα υγρό πανί για να σκουπίζετε τακτικά τα φύλλα για να αποφύγετε τη 

συσσώρευση σκόνης. Μη χρησιμοποιείτε ποτέ διαβρωτικά καθαριστικά μέσα, καθώς αυτά 

μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στο υλικό. 

4. πτυχές της υγείας: 

   Το τεχνητό μπαμπού δεν είναι κατάλληλο για κατανάλωση. Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά ή 

τα κατοικίδια ζώα δεν μασάνε ή τραβούν τα φύλλα για να αποφύγετε τραυματισμούς ή 

ζημιές. 

5. φιλικότητα προς το περιβάλλον: 

   Μετά τη χρήση, το μπαμπού μπορεί να απορριφθεί σε κατάλληλες εγκαταστάσεις 

ανακύκλωσης με τρόπο φιλικό προς το περιβάλλον, ώστε να ελαχιστοποιηθούν οι 

επιπτώσεις στο περιβάλλον. 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

Ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκύπτουν από τη μη τήρηση 

των παραπάνω οδηγιών ασφαλείας. 



Πρόσθετες πληροφορίες: 

Για ερωτήσεις ή περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με το προϊόν ή τη φροντίδα του, 

επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών ή επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του 

κατασκευαστή. 

  



Termékbiztonsági dokumentum 

Termék neve: Mesterséges bambusz 

Termékleírás: A termék leírása: 

Hozzon egy csipetnyi távol-keleti eleganciát otthonába ezzel a 120 / 150 / 180 / 210 cm 

magas mesterséges bambusszal. A sűrű, finom levelekkel díszített részletes másolat 

természetes hangulatot kölcsönöz bármely helyiségnek. 

Előnyök: 

- Magasság: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Edény átmérő: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Valósághű kialakítás: Megtévesztően valódi levelek és valódi bambuszszárak 

- Könnyű gondozás: Nincs szükség öntözésre vagy metszésre. 

- Sokoldalúan használható: Ideális nappaliba, irodába vagy bejárathoz 

Biztonsági információk: 

1. tűzveszély: 

   A mesterséges bambusz szintetikus anyagokból készül, amelyek gyúlékonyak lehetnek. 

Tartsa a terméket távol a nyílt lángtól vagy hőforrásoktól, például gyertyáktól, kandallóktól 

vagy radiátoroktól. 

2. stabilitás: 

   Gondoskodjon arról, hogy a bambusz stabilan álljon, különösen forgalmas helyeken vagy 

olyan helyeken, ahol fokozottan fennáll a felborulás veszélye. Ezt úgy lehet biztosítani, hogy 

kellően nehéz cserépbe helyezzük, vagy falhoz rögzítjük. 

3. gondozási intézkedések: 

   Használjon nedves ruhát a levelek rendszeres áttörléséhez, hogy elkerülje a por 

felhalmozódását. Soha ne használjon maró hatású tisztítószereket, mivel ezek károsíthatják 

az anyagot. 

4. egészségügyi szempontok: 

   A mesterséges bambusz nem alkalmas fogyasztásra. Győződjön meg róla, hogy a 

gyermekek vagy háziállatok nem rágják vagy rángatják a leveleket, hogy elkerülje a sérülést 

vagy a sérülést. 

5. környezetbarátság: 

   Használat után a bambusz megfelelő újrahasznosító létesítményekben környezetbarát 

módon ártalmatlanítható a környezetre gyakorolt hatás minimalizálása érdekében. 

A felelősség kizárása: 

A gyártó nem vállal felelősséget a fenti biztonsági irányelvek be nem tartásából eredő 

károkért. 



További információk: 

Kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz, vagy látogasson el a gyártó weboldalára. 

  



Productveiligheidsdocument 

Productnaam: Kunstmatig bamboe 

Productbeschrijving: 

Breng een vleugje elegantie uit het Verre Oosten in huis met deze 120 / 150 / 180 / 210 cm 

hoge kunstbamboe. De gedetailleerde replica met dichte, fijne bladeren voegt een 

natuurlijke sfeer toe aan elke kamer. 

Voordelen: 

- Hoogte: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Diameter pot: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Realistisch ontwerp: Bedrieglijk echte bladeren en echte bamboestengels 

- Gemakkelijk te onderhouden: Water geven of snoeien is niet nodig 

- Veelzijdig in gebruik: Ideaal voor woonkamers, kantoren of entree 

Veiligheidsinformatie: 

1. brandgevaar: 

   De kunstmatige bamboe is gemaakt van synthetische materialen die brandbaar kunnen 

zijn. Houd het product uit de buurt van open vuur of warmtebronnen zoals kaarsen, open 

haarden of radiatoren. 

2. stabiliteit: 

   Zorg ervoor dat de bamboe stabiel blijft staan, vooral in drukke gebieden of waar er een 

verhoogd risico is dat hij omgestoten wordt. Dit kan worden verzekerd door het in een 

voldoende zware pot te plaatsen of door het aan een muur te bevestigen. 

3. onderhoudsmaatregelen: 

   Gebruik een vochtige doek om de bladeren regelmatig af te vegen om stofophoping te 

voorkomen. Gebruik nooit bijtende schoonmaakmiddelen, want deze kunnen het materiaal 

beschadigen. 

4. gezondheidsaspecten: 

   De kunstmatige bamboe is niet geschikt voor consumptie. Zorg ervoor dat kinderen of 

huisdieren niet op de bladeren kauwen of eraan trekken om letsel of schade te voorkomen. 

5. milieuvriendelijkheid: 

   Na gebruik kan de bamboe op een milieuvriendelijke manier worden weggegooid in 

geschikte recyclingfaciliteiten om de impact op het milieu te minimaliseren. 

Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade als gevolg van het niet naleven 

van de bovenstaande veiligheidsrichtlijnen. 



Aanvullende informatie: 

Neem voor vragen of meer informatie over het product of de verzorging ervan contact op 

met de klantenservice of bezoek de website van de fabrikant. 

  



Dokument dotyczący bezpieczeństwa produktu 

Nazwa produktu: Sztuczny bambus 

Opis produktu: 

Wnieś odrobinę dalekowschodniej elegancji do swojego domu dzięki temu sztucznemu 

bambusowi o wysokości 120 / 150 / 180 / 210 cm. Szczegółowa replika z gęstymi, 

drobnymi liśćmi dodaje naturalnej atmosfery do każdego pomieszczenia. 

Zalety: 

- Wysokość: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Średnica doniczki: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Realistyczny wygląd: zwodniczo prawdziwe liście i prawdziwe łodygi bambusa 

- Łatwa pielęgnacja: nie wymaga podlewania ani przycinania 

- Wszechstronne zastosowanie: Idealny do salonów, biur lub stref wejściowych 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. zagrożenie pożarowe: 

   Sztuczny bambus jest wykonany z materiałów syntetycznych, które mogą być łatwopalne. 

Produkt należy przechowywać z dala od otwartego ognia lub źródeł ciepła, takich jak 

świece, kominki lub grzejniki. 

2. stabilność: 

   Upewnij się, że bambus jest utrzymywany w stabilnej pozycji, szczególnie w miejscach o 

dużym natężeniu ruchu lub tam, gdzie istnieje zwiększone ryzyko jego przewrócenia. 

Można to zapewnić poprzez umieszczenie bambusa w odpowiednio ciężkiej donicy lub 

przymocowanie go do ściany. 

3. środki ostrożności: 

   Używaj wilgotnej szmatki do regularnego wycierania listków, aby uniknąć gromadzenia 

się kurzu. Nigdy nie używaj żrących środków czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić 

materiał. 

4. aspekty zdrowotne: 

   Sztuczny bambus nie nadaje się do spożycia. Upewnij się, że dzieci lub zwierzęta domowe 

nie żują ani nie ciągną liści, aby uniknąć obrażeń lub uszkodzeń. 

5. przyjazność dla środowiska: 

   Po użyciu bambus może być utylizowany w odpowiednich zakładach recyklingu w sposób 

przyjazny dla środowiska, aby zminimalizować wpływ na środowisko. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z nieprzestrzegania 

powyższych wytycznych dotyczących bezpieczeństwa. 



Dodatkowe informacje: 

W przypadku pytań lub dalszych informacji na temat produktu lub jego pielęgnacji prosimy 

o kontakt z działem obsługi klienta lub odwiedzenie strony internetowej producenta. 

  



Documento de segurança do produto 

Nome do produto: Bambu artificial 

Descrição do produto: 

Dê um toque de elegância do Extremo Oriente à sua casa com este bambu artificial de 120 / 

150 / 180 / 210 cm de altura. A réplica detalhada com folhas finas e densas confere uma 

atmosfera natural a qualquer divisão. 

Vantagens: 

- Altura: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Diâmetro do vaso: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Design realista: Folhas e caules de bambu reais 

- Fácil de cuidar: não é necessário regar ou podar 

- Utilização versátil: Ideal para salas de estar, escritórios ou áreas de entrada 

Informações de segurança: 

1. risco de incêndio: 

   O bambu artificial é feito de materiais sintéticos que podem ser inflamáveis. Manter o 

produto afastado de chamas ou fontes de calor como velas, lareiras ou radiadores. 

2. estabilidade: 

   Assegurar que o bambu seja mantido numa posição estável, especialmente em zonas 

movimentadas ou onde exista um risco acrescido de ser derrubado. Isto pode ser 

assegurado colocando-o num vaso suficientemente pesado ou fixando-o a uma parede. 

3. cuidados a ter: 

   Limpar as folhas regularmente com um pano húmido para evitar a acumulação de pó. 

Nunca utilizar produtos de limpeza corrosivos, uma vez que estes podem danificar o 

material. 

4. aspectos sanitários: 

   O bambu artificial não é adequado para consumo. Certifique-se de que as crianças ou os 

animais de estimação não mastigam ou puxam as folhas para evitar ferimentos ou danos. 

5. respeito pelo ambiente: 

   Após a utilização, o bambu pode ser eliminado em instalações de reciclagem adequadas, 

de forma ecológica, para minimizar o impacto no ambiente. 

Exclusão de responsabilidade: 

O fabricante não assume qualquer responsabilidade por danos resultantes da inobservância 

das diretrizes de segurança acima referidas. 

Informações adicionais: 

Para questões ou informações adicionais sobre o produto ou a sua manutenção, contactar o 

serviço de apoio ao cliente ou visitar o sítio Web do fabricante. 



  



Documentul privind siguranța produsului 

Numele produsului: Bambus artificial 

Descrierea produsului: 

Aduceți o notă de eleganță din Orientul Îndepărtat în casa dvs. cu acest bambus artificial 

înalt de 120 / 150 / 180 / 210 cm. Replica detaliată cu frunze dense și fine adaugă o 

atmosferă naturală oricărei încăperi. 

Avantaje: 

- Înălțime: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Diametrul ghiveciului: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Design realist: Frunze înșelător de reale și tulpini de bambus reale 

- Ușor de îngrijit: Nu necesită udare sau tăiere 

- Versatil în utilizare: Ideal pentru camere de zi, birouri sau zone de intrare 

Informații privind siguranța: 

1. Pericol de incendiu: 

   Bambusul artificial este fabricat din materiale sintetice care pot fi inflamabile. Păstrați 

produsul departe de flăcări sau surse de căldură, cum ar fi lumânări, șeminee sau 

radiatoare. 

2. stabilitate: 

   Asigurați-vă că bambusul este menținut într-o poziție stabilă, în special în zonele 

aglomerate sau unde există un risc crescut de a fi răsturnat. Acest lucru poate fi asigurat 

prin plasarea sa într-un vas suficient de greu sau prin fixarea sa de un perete. 

3. măsuri de îngrijire: 

   Utilizați o cârpă umedă pentru a șterge frunzele în mod regulat pentru a evita acumularea 

de praf. Nu utilizați niciodată agenți de curățare corozivi, deoarece aceștia pot deteriora 

materialul. 

4. aspecte legate de sănătate: 

   Bambusul artificial nu este potrivit pentru consum. Asigurați-vă că copiii sau animalele de 

companie nu mestecă sau nu trag de frunze pentru a evita rănirea sau deteriorarea. 

5. respect față de mediu: 

   După utilizare, bambusul poate fi eliminat în instalații de reciclare adecvate într-un mod 

ecologic pentru a minimiza impactul asupra mediului. 

Excluderea răspunderii: 

Producătorul nu acceptă nicio răspundere pentru daunele rezultate din nerespectarea 

liniilor directoare de siguranță de mai sus. 



Informații suplimentare: 

Pentru întrebări sau informații suplimentare despre produs sau despre îngrijirea acestuia, 

vă rugăm să contactați serviciul clienți sau să vizitați site-ul web al producătorului. 

  



Dokument om produktsäkerhet 

Produktnamn: Konstgjord bambu 

Produktbeskrivning: 

Ta med en touch av Fjärran Österns elegans in i ditt hem med denna 120 / 150 / 180 / 210 

cm höga konstgjorda bambu. Den detaljerade repliken med täta, fina blad ger en naturlig 

atmosfär till alla rum. 

Fördelar:: 

- Höjd: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Krukans diameter: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Realistisk design: Bedrägligt äkta blad och äkta bambustjälkar 

- Lättskött: Ingen vattning eller beskärning behövs 

- Mångsidig användning: Perfekt för vardagsrum, kontor eller entréer 

Säkerhetsinformation: 

1. Brandfara: 

   Den konstgjorda bambun är tillverkad av syntetiska material som kan vara brandfarliga. 

Håll produkten borta från öppna lågor eller värmekällor som t.ex. stearinljus, öppna spisar 

eller element. 

2. Stabilitet: 

   Se till att bambun står stabilt, särskilt i livligt trafikerade områden eller där det finns en 

ökad risk för att den välts omkull. Detta kan säkerställas genom att placera den i en 

tillräckligt tung kruka eller genom att fästa den vid en vägg. 

3. Skötselåtgärder: 

   Använd en fuktig trasa för att torka av bladen regelbundet för att undvika 

dammansamlingar. Använd aldrig frätande rengöringsmedel eftersom dessa kan skada 

materialet. 

4. hälsoaspekter: 

   Den konstgjorda bambun är inte lämplig för konsumtion. Se till att barn eller husdjur inte 

tuggar eller drar i bladen för att undvika skador eller skador. 

5. Miljövänlighet: 

   Efter användning kan bambun kasseras i lämpliga återvinningsanläggningar på ett 

miljövänligt sätt för att minimera påverkan på miljön. 

Ansvarsfriskrivning: 

Tillverkaren tar inget ansvar för skador som uppstår på grund av att ovanstående 

säkerhetsanvisningar inte följs. 



Ytterligare information: 

För frågor eller ytterligare information om produkten eller dess skötsel, vänligen kontakta 

kundtjänst eller besök tillverkarens webbplats. 

  



Bezpečnostný dokument výrobku 

Názov produktu: Umelý bambus 

Popis produktu: 

Tento umelý bambus s výškou 120 / 150 / 180 / 210 cm vnesie do vášho domova nádych 

elegancie Ďalekého východu. Detailná replika s hustými, jemnými listami dodá každej 

miestnosti prirodzenú atmosféru. 

Výhody: 

- Výška: 120 / 150 / 180 / 210 cm 

- Priemer kvetináča: 16 / 18 / 18 / 20 cm 

- Realistický dizajn: klamlivo skutočné listy a skutočné bambusové stonky 

- Jednoduchá starostlivosť: Nie je potrebné zalievanie ani strihanie 

- Všestranné použitie: Ideálne do obývacích izieb, kancelárií alebo vstupných priestorov 

Bezpečnostné informácie: 

1. nebezpečenstvo požiaru: 

   Umelý bambus je vyrobený zo syntetických materiálov, ktoré môžu byť horľavé. Výrobok 

uchovávajte mimo dosahu otvoreného ohňa alebo zdrojov tepla, ako sú sviečky, krby alebo 

radiátory. 

2. stabilita: 

   Zabezpečte, aby bol bambus udržiavaný v stabilnej polohe, najmä na frekventovaných 

miestach alebo tam, kde je zvýšené riziko jeho prevrátenia. Túto stabilitu možno zabezpečiť 

umiestnením do dostatočne ťažkého kvetináča alebo jeho upevnením na stenu. 

3. opatrenia starostlivosti: 

   Na pravidelné utieranie listov používajte vlhkú handričku, aby sa na nich nehromadil 

prach. Nikdy nepoužívajte korozívne čistiace prostriedky, pretože môžu poškodiť materiál. 

4. zdravotné aspekty: 

   Umelý bambus nie je vhodný na konzumáciu. Dbajte na to, aby deti alebo domáce zvieratá 

nežuli alebo neťahali za listy, aby nedošlo k poraneniu alebo poškodeniu. 

5. šetrnosť k životnému prostrediu: 

   Po použití sa bambus môže zlikvidovať vo vhodných recyklačných zariadeniach spôsobom 

šetrným k životnému prostrediu, aby sa minimalizoval vplyv na životné prostredie. 

Vylúčenie zodpovednosti: 

Výrobca nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nedodržaním vyššie uvedených 

bezpečnostných pokynov. 

Ďalšie informácie: 

V prípade otázok alebo ďalších informácií o výrobku alebo jeho ošetrovaní kontaktujte 

zákaznícky servis alebo navštívte webovú stránku výrobcu. 


